
KARAR 2 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 18.10.2024 Cuma günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 2. oturum için toplandı 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.10.2024 tarih 8933098 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

06.10.2024 Pazar günü 10:00’da Cumhuriyet Mah. Spor Salonunda oynanan Karşıyaka 

Yıldızları Spor Kulübü-Smyrna İhtisas Spor Kulübü U16 Erkek-B Ligi 02 müsabakasında B 

takımı Symrna İhtisas Spor Kulübü on altı (16) forma nolu basketbolcusu Ege AKSEKİ’ nin 

(TC No:41………..66) aldığı teknik faul sonrası müsabakanın hakemine hitaben ‘’Mal yaa’’   

dediği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Ege AKSEKİ’nin savunma vermediği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü 

 

  Sporcu Ege AKSEKİ’nin   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30.  Maddesi uyarınca OTUZ  ( 

30 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı yönetmeliğin 65. 

Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka adedine çevrilip 

sonuç olarak DÖRT (4) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.10.2024 tarih 8933851 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

12.10.2024 cumartesi günü 10:00’da Serdar Yereli Spor Salonunda oynanan Bornova 

Belediyesi Spor Kulübü-B-Demir Amiraller Spor Kulübü-A U18 Erkek-A Ligi 21 

müsabakasında; B takımı Demir Amiraller Spor Kulübü-A takımı yedi (7) forma nolu 

basketbolcusu Egehan ÖRNEK (TC No:15………….18) beşinci kişisel faulünü aldıktan sonra 

sahadan çıkarken takım sıra bölgesine vurarak’’…….. koyduğumun çocuğu,……. seni ……. 

evladı’’ dediğinden dolayı DİSKALİFİYE/OYUNDAN İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir. Söz 

konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza 

sevk edilen Sporcu Egehan ÖRNEK’in savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

 

  Sporcu Egehan ÖRNEK’in   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ  ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
 

3-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.10.2024 tarih 8933713 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

10.10.2024 Perşembe günü 20:00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Ege Asist Gençlik Spor 

Kulübü-B-Yıldızlar Topluluğu All Star Basketbol Spor Kulübü  U16 Erkek –B Ligi 05 

müsabakasında; A takımı Ege Asist Gençlik Spor Kulübü-B on (10) forma nolu basketbolcusu 

Asil MUHTAROĞLU (TC No:29…………22) kurallar gereği hakemi aldatmaya yönelik 

yaptığı hareket sonrası ikazından sonra hakemin üzerine yürüyerek ‘’Sen neyi çalacaksın’’ 

dediğinden dolayı DİSKALİFİYE/OYUNDAN İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir. 

 



  Yine aynı müsabakanın dördüncü (4.) çeyreğinin bitmesine üç dakika on dokuz saniye (03:19) 

kaldığında A takımı Ege Asist Gençlik ve Spor Kulübü-B takımı antrenörü Mert BARIŞIK(TC 

No:57…………..96) ikinci (2.) teknik faul aldığından dolayı kurallar gereği oyun dışı olmuştur. 

Oyun dışına çıkan Mert BARIŞIK diğer çember altında yer alan müsabaka baş hakemine 

hitaben ‘’Seninle nasıl uğraşacağım göreceksin. Bundan sonra sana maç aldırmayacağım, adını 

soyadını aldım  görüşeceğiz’’diyerek oyun alanından ayrıldığı tespit edilmiştir. 

 Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen Sporcu Asil MUHTAROĞLU ve Antrenör Mert BARIŞIK’ın   

savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

  Sporcu Asil MUHTAROĞLU’nun   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri 

uyarınca   ONBEŞ  ( 15) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
 

  Antrenör Mert BARIŞIK’ın   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ  ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak   İKİ   (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA;                         

 

4-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.10.2024 tarih 8932463 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

02.10.2024 Çarşamba günü 18:30’da Vali Hüseyin Öğütcen Spor Salonunda oynanan Demir 

Amiraller spor Kulübü-FİBA(Fundamental İzmir Basketbol) Spor Kulübü U18 Kız –A ligi 03 

müsabakasında;A takımı Demir Amiraller Spor Kulübü on beş (15) forma nolu basketbolcusu 

Elif KOYUNCU’nun (TC No:10…………06) kendisininde yerde olduğu esnada aynı şekilde 

yerde olan rakibine kalkacağı esnada tekme attığından dolayı DİSKALİFİYE/OYUNDAN 

İHRAÇ edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından 

İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Elif KOYUNCU’nun savunma 

verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

  Sporcu Elif KOYUNCU’nun   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ  (15) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 
 

 

5-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.10.2024 tarih 8936753 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

   İzmir Altınay Spor Kulübü antrenörlerinden Muammer İÇHEDEF’in (TC 

No:12…………..80) 

02.10.2024 Çarşamba günü saat 20:00’de Serdar Yereli Spor Salonunda İzmir Altınay Spor 

Kulübü-A-İzmir Ege Gelişim Spor Kulübü-B takımları arasında oynanan  U16 kızlar-A ligi 04 

müsabakasında baş antrenör olarak görev aldığı; 

 



 03.10.2024 Perşembe günü 20:00’de Çiğli İztik Spor Salonun da İzmir Altınay Spor Kulübü-

B –İzmir Şehir Akademi  Spor Kulübü takımları arasında oynanan U16 Kızlar-B Ligi 02 

müsabakasına da baş antrenör olarak görev aldığı; 

 

  İzmir Altınay Spor Kulübü antrenörü Muammer İÇHEDEF’in (TC No:12………….80) Yerel 

Ligler Talimatının ilgili maddeleri ve İl Temsilciliği görevlilerinin ikazına rağmen çıkma hakkı 

olmamasına rağmen; 05.10.2024 cumartesi günü 10:00’da Serdar Yereli Spor Salonunda İzmir 

Altınay Spor Kulübü-İzmir Ege Basketbol Spor Kulübü takımları arasında oynanan U16 Erkek-

B ligi C Gr 05  müsabakasında baş antrenör olarak görev aldığı belirlenmiştir. 

  Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak 

kurulumuza sevk edilen Antrenör Muammer İÇHEDEF’in  savunma verdiği görüldü, dosya 

incelendi gereği düşünüldü. 

 

  Antrenör Muammer İÇHEDEF’in   Spor Disiplin Yönetmeliğinin     34-17    Maddesi 

uyarınca  ONBEŞ   ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine 

aynı yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi 

müsabaka adedine çevrilip sonuç olarak  İKİ    (2 ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN 

CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 

 

6-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 17.10.2024 tarih 8932704 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

02.10.2024 Çarşamba günü 20:00’de Gaziemir Spor Salonunda oynanan Bornova Spor 

Kulübü-A –Göztepe Basketbol Spor Kulübü U18 Erkek-A Ligi 02 müsabakasında; B takımı 

Göztepe Basketbol Spor Kulübü yirmi iki (22) forma nolu basketbolcusu Uğur GÜL’ün (TC 

No:10…………..40) çalınan faul sonrasında  karşı rakip takım oyuncusuna  hitaben ‘’S……… 

seni’’ dediğinden dolayı müsabaka hakemi tarafından DİSKALİFİYE/OYUNDAN İHRAÇ 

edildiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ 

TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Sporcu Egehan ÖRNEK’in savunma verdiği 

görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

 

  Sporcu Uğur GÜL’ün   Spor Disiplin Yönetmeliğinin 30-17 Maddeleri uyarınca ONBEŞ  

(15) gün HAK MAHRUMİYETİ  CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA; 
 

 

 

                                   OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 18.10.2024 
 


